Catologo Libreria Viborada

Lehrbuch des justinianisch
romischen Rechts : Zum Gebr.
bei Institutionen-Vorlesungen

Read More

SKU: 2197

Price: 320,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Lang Johann Jakobeditore: Cottaluogo-
edizione: Stuttgart, Tubingenanno-edizione: 1837

Product Description

In 8, VIII, 488 Seiten + 4 tafeln, Halblederbindung der Zeit mit Titel und Verzierungen am
Rucken, vereinzelte Stockflecken und vereinzelt leichte Braunung der Seiten. Insgesamt guter
Erhaltungszustand. 2. verb. Ausg. Johann Jacob Lang (1801-1862) studierte in Heidelberg,
promovierte dort bereits 1821, wechselte nach Berlin zu Savigny und habilitierte 1826 in
Heidelberg. brossura Buono (Good) (2197)
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LIVORNO
* Bearani, A it & C.

L SKU: 9940
Price: 160,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Ducange Victor Henri Joseph Brahaineditore:
Bertani Antonelli e C.luogo-edizione: Livornoanno-
edizione: 1837


https://viborada.it/prodotto/lehrbuch-des-justinianisch-romischen-rechts-zum-gebr-bei-institutionen-vorlesungen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/leonilda-ossia-la-vecchia-di-surene-romanzo-traduzione-dal-francese-di-a-orvieto-seconda-edizione-parte-1-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

4 volumi rilegati in uno di 736 pagine complessive : illustrazioni all'antiporta di ogni Volume; 15
cm. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. Abrasioni ai piatti, qualche
rarissima fioriture alle carte rilegato Buono (Good) (9940)
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EXCUMT JOSEPH ANTONELLI

ERAK MFORTATIONIS PRIVILEGID DOBATES
N, BECEXLYI

Product Description

C. Plinii Caecilii Secundi
epistolarum libri decem et
panegyricus cum variorum
annotationibus quibus suas
addidit E. Gros. Unito a: De La
Baune Jacques, Panegyrici
veteres cum interpretatione et
notis accedunt Christiani
Schuuarzii, Venetiis Antonelli,
1842; Divi Ambrosii et B. Magni
felicis Ennodii, Panegyricae
orationes com notis, Venetiis,
Antonelli, 1847

Read More

SKU: 20539

Price: 110,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Plinioeditore: Joseph Antonelliluogo-
edizione: Venetiisanno-edizione: 1837

In 8, 416 colonne, 419-862 colonne, 865-1008 colonne. Rilegatura coeva mezza pelle e


https://viborada.it/prodotto/c-plinii-caecilii-secundi-epistolarum-libri-decem-et-panegyricus-cum-variorum-annotationibus-quibus-suas-addidit-e-gros-unito-a-de-la-baune-jacques-panegyrici-veteres-cum-interpretatione-et-notis/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

impressioni in oro sul dorso. Nova scriptorum latinorum bibliotheca. Lievi abrasioni al dorso e
alle cuffie. Rare fioriture alle prime e alle ultime carte. Qualche rarissima e marginale
sottolineatura a matita. Timbri di biblioteca, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (20539)

Oeuvres de Montesquieu.
Panthéon littéraire

Read More

SKU: 2174

Price: 90,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Montesquieu Charles-Louis de Secondat,
baron de la Brede et deeditore: Desrezluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1837

Product Description

In 8, pp. XXIII+770. Rilegatura tutta pergamena con impressioni e fregi in oro sul dorso. Testo
su due colonne. Tagli giallini. Bruniture spare e rarissime fioriture alle carte rilegato in pelle
Buono (Good) (2174)



https://viborada.it/prodotto/oeuvres-de-montesquieu-panthon-littraire/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Le vite degli eccellenti
comandanti. Traduzione di Pier
Domenico Soresi riveduta da A.
R. ; fatti italiani anche i
frammenti e le sceltissime
annotazioni de' varii. Unito a: |
dieci libri delle lettere di C.
Plinio Cecilio Secondo tradotte
ed illustrate dal cav. Pier
Alessandro Paravia colle
annotazioni de' varii, aggiuntevi
quelle di E. Gros, Venezia,
Antonelli, 1837 (manca il
frotespizio)
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Read More

SKU: 17113
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Cornelio Nepote, Plinio Cecilio Secondo
editore: dalla Tip. di G. Antonelliluogo-edizione:
Veneziaanno-edizione: 1837

Product Description

424 col., 960 col. ; 27 cm. Rilegatura coeva mezza pelle e titoli in oro sul dorso. Tagli
picchiettati. Mancanze ai piatti e lievi abrasioni al dorso (vedi foto). Timbri ed etichetta di
biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (17113)



https://viborada.it/prodotto/le-vite-degli-eccellenti-comandanti-traduzione-di-pier-domenico-soresi-riveduta-da-a-r-fatti-italiani-anche-i-frammenti-e-le-sceltissime-annotazioni-de-varii-unito-a-i-dieci-libri-delle-letter/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

| dodici libri delle Instituzioni
oratorie. Tradotti da Jacopo
Gariglio ed illustrati con
note.Tomo 1-4

{lﬁ}mmm! GE[_NTlLIANﬂ .| Read More
mfx?;;zmﬁ. ism_gzz_w”-l - SKU: 17678
- Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Quintilianoeditore: Per Giovanni Silvestri
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1837

Product Description

In 8, quattro tomi rilegati in due volumi di pp. XXIV+358, 326, 380, 298. Rilegatura coeva
mezza pelle e impressioni in oro sul dorso. Collana, Biblioteca scelta di opere greche e latine
tradotte in lingua italiana. Lievi abrasioni e piccole mancanze ai dorsi. Timbri ed etichette di
bibblioteca (vedi Foto), volumi dismessi rilegato in pelle Buono (Good) (17678)



https://viborada.it/prodotto/i-dodici-libri-delle-instituzioni-oratorie-tradotti-da-jacopo-gariglio-ed-illustrati-con-note-tomo-1-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Storia del Risorgimento della
Grecia dal 1740 al 1824

Read More

SKU: 8879

Price: 42,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Pieri, Marioeditore: Tip. Elveticaluogo-
edizione: Capolagoanno-edizione: 1837

Product Description

2 volumi in un tomo di 14 cm. Volume 1)252 pagine, Volume 2) 252 pagine, legatura coeva in
mezza pelle come da foto, fioriture lievi su alcune carte, guardia anteriore leggermente
allentata rilegato in pelle Buono (Good) (8879)

Quinti Horatii Flacci opera, quae
suis variorumque notis
illustravit Th. Burette

Read More
SKU: 16673
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Horatius Flaccus Quintuseditore: Antonelli,
luogo-edizione: Venetiisanno-edizione: 1837


https://viborada.it/prodotto/storia-del-risorgimento-della-grecia-dal-1740-al-1824/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/quinti-horatii-flacci-opera-quae-suis-variorumque-notis-illustravit-th-burette/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
420 colonne ; 25 cm. legatura coeva in mezza pelle come da foto, timbri di biblioteca al
frontespizio, volume dismesso, fioriture su alcune carte rilegato Buono (Good) (16673)

.. Poesie toscane del Senatore
: Vincenzio da Filicaia con nuove
aggiunte, volume 1 e 2

e

Read More
SKU: 14456
Price: 40,00€

Stock: instock

Categories: Poesia

autore: Filicaia, Vincenzio daeditore: stamperia
Cardinaliluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1837

Product Description

11 cm, 264, 256 pagine, legatura coeva in pergamena come da foto, segnalibro in seta rossa,
taglio picchiettati, ex libris in antiporta, fioriture, annotazione sbiadita al frontespizio di volume
1 come da foto rilegato Buono (Good) (14456)

Le notti romane del conte

VERRI LE

g Rt R . NOTTI ROMANE .
‘ P O Alessandro Verri
Read More
3 * SKU: 7925
|
Price: 40,00€
s s . o Stock: instock

a swat‘bfgli @vitori
Categories: Letteratura

autore: Verri Alessandroeditore: a spese degli editori
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1837


https://viborada.it/prodotto/poesie-toscane-del-senatore-vincenzio-da-filicaia-con-nuove-aggiunte-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/le-notti-romane-del-conte-alessandro-verri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

278 p., 2 carte di tavole incise dal Viviani ; 15 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli
in oro sul dorso. Doppio frontespizio di cui uno figurato. Lievi abrasioni ai piatti e fioriture ad
alcune carte. rilegato Buono (Good) (7925)

Le vite degli eccellenti
comandanti, traduzione di Pier
Domenico Soresi riveduta da A.
R. ; fatti italiani anche i
frammenti e le sceltissime

ii'
;

| §
annotazioni de' varii
!' Read More

£ SKU: 17558

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Cornelius Neposeditore: dalla Tip. di G.
Antonelliluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1837

Product Description
2186 collonne; 27 cm, legatura coeva come da foto, Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (17558)



https://viborada.it/prodotto/le-vite-degli-eccellenti-comandanti-traduzione-di-pier-domenico-soresi-riveduta-da-a-r-fatti-italiani-anche-i-frammenti-e-le-sceltissime-annotazioni-de-varii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Lehrbuch des Justinianisch
rAfmischen Rechts : zum
Gebrauche bei Institutionen-
Vorlesungen

Read More

SKU: 12599

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Lang, Johann Jacobeditore: Cottaluogo-
edizione: Stuttgart ; TA%bingenanno-edizione: 1837

e WL 04

Product Description

VIII, 488 Seiten, 23 cm. Private Halblederbindung der Zeit wie abgebildet, gesprenkelter Schnitt,
leichte Braunung des Papiers auf einigen Seiten, Ecken etwas bestolien rilegato Molto buono
(Very Good) 2. verbesserte Auflage(12599)



https://viborada.it/prodotto/lehrbuch-des-justinianisch-ra%c2%b6mischen-rechts-zum-gebrauche-bei-institutionen-vorlesungen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

